

НА РЕДАКЦИОННОЙ
«СРЕДЕ»

МУСЛИМ МАГОМАЕВ — НАШ ГОСТЬ

НА ЮЖНОМ берегу Крыма с большим успехом прошли концерты молодого советского певца, студента третьего курса Бакинской консерватории и артиста театра оперы и балета в Баку Муслима Магомаева. Он выступал в Ялте, в санатории «Ливадия», Алуште, встречался с рабочими и служа-

щими винкомбината «Массандра».

Позавчера М. Магомаев побывал в редакции «Курортной газеты». Он рассказал о своих первых шагах в удивительном мире музыки. В прошлом году, как уже сообщалось в нашей газете, вместе с другими молодыми советскими певцами М. Магомаев поехал в Италию,

в театр Ла-Скала для стажировки. Шесть месяцев пребывания в этой стране оставили глубокий след.

Певец говорил о своих встречах с замечательными мастерами, об особенностях итальянской вокальной школы. Он отметил характерную для деятелей искусства капиталистического мира потогонную систему

концертов. Даже выдающиеся мастера вынуждены выступать несколько раз в день — сказывается постоянная тревога о завтрашнем дне, о старости.

Магомаев и его товарищи посетили ряд городов Италии, выступали с концертами.

После летних каникул Муслим продолжит стажировку в Милане.